



不少运动员和游客和袁广珍(右三)合影。记者 刘来 摄

# “我的年龄是第一”

## 八旬老人连续 25 次参加登山赛

本报泰安9月6日讯(记者 刘来) 6日,在全国全民健身登山比赛中,来自北京多威跑友俱乐部的郑雪梅夺得了全国女子老年组冠军,成绩为40分30秒。

“女子组第一名快上来了。”6日上午9时20分许,伴随着阵阵掌声,今年53岁的郑雪梅成功抵达中天门,获得了全国女子老年组冠军。冲过终点的她第一时间拿起一瓶矿泉水,一口气喝下去半瓶多。

球服的老人,正迈着矫健的步伐往终点冲刺。长长的胡须,鲜艳的衣服,黄白相间的挎包,右手手臂上缠着湿毛巾,老人在人群中特别显眼。

“恭喜您再次成功完成比赛。”老人刚刚冲刺,旁边的工作人员就递上了成绩证书,并向老人表达了祝贺。记者了解到,老人名叫袁广珍,家住泰安市云海小区,今年已经80多岁了。“这是我第25次参加登山赛了,之前的每届比赛我都参加了。”老人笑着对

众人说,在比赛过程中,每当看见有年轻人从他身边超过去,他都加把劲往前走。“跑得太快的追不上了,我就追跑得稍微慢点的。”老人的一席话引来周围人的阵阵笑声。

“除了刮风下雨,我几乎每天都上山。”袁广珍老人说,他平时凌晨三点多钟就起床,趁着天气凉爽就爬到山顶,在山上呼吸一下新鲜空气,休息一下就又下山了。

正在中天门休息的老年组运

动员和爬山的游客看到老人,纷纷走上前要和老人合影,而老人也是非常的配合。“您是我们泰山上的大明星。”在中天门附近经营饭店的一人说道。

老人拿着证书走到工作人员面前,用洪亮的声音问道:“我的成绩是多少啊,我得写在证书上,回去看看和去年的速度相比提高了没有。”当一位参赛队员问老人什么时候能拿第一名时,老人笑着大声说道:“我虽然成绩不是第一,但我的年龄是第一。”

## 33位老人

### 组团参加登山赛

本报泰安9月6日讯(记者 王世腾) 33位来自扬州长跑协会的平均年龄68岁的老人集体参加比赛,他们分好小组相互协作、搀扶,参加比赛重在参与,只求能坚持到终点。

“你说我能不能爬到中天门?我现在有点发慌。”6日早上7点半,记者在林校操场主席台前见到了穿着白色运动服的一群参赛者,他们三五成群,兴高采烈地聊着。“我们是扬州长跑协会的,今天同33位协会会员参加,年龄都在60岁以上,最大的已经76岁了。”扬州长跑协会领队陈洪涛说,每年登山节,协会都会组织一批人前来攀登泰山挑战自我。平常为了锻炼身体,协会在每个双休日,都会组织全体会员集中进行健身跑,在锻炼的身体的同时调节一下心情。“来泰山之前,我还有信心能一口气爬到中天门来,现在站在泰山脚下,看着这么高的泰山有点害怕了,担心到不了终点。”参赛者潘志怡说。

为了能够照顾好各位老人,领队陈洪涛特意将33位老人分成了10组,每组三四个人,组内的几位参赛者都自备必要的水和药物,手机保持畅通。在登山的过程中要相互协作、搀扶,共进退。“我们建议老人们匀速前进,根据时间和体力攀登泰山,而不是一口气把全程都跑完。”陈洪涛说。“在我们这些人中,虽然我年龄最大,但是我有信心第一个登上泰山。”76岁的宫联康说。

## 四名济宁人

### 骑车百公里来爬山

本报泰安9月6日讯(记者 王世腾) 4名来自济宁的参赛者,为了参加登山节特意相约在一起,骑着单车赶到泰安参加登山赛。

6日早晨7点半,在林校操场西侧,参加此次登山节的选手们正排队进行检录。队伍中,四位穿着自行车服的队员格外引人注目。只见他们都穿着白色的自行车服,腰间都绑着一个黑色的腰包。“我们四人都是从济宁骑着自行车来的。”其中的张勇说,在网上看到关于第二十五届泰山国际旅游文化登山节的消息后,四个人便相约来泰安参加登山赛。9月5日早上6点,他们开始结伴骑着自行车从济宁往泰安这边赶,骑车行驶了130公里后,中午12点就到达了泰安。“昨天到了以后我们就报名了,本来以为四个人能一块比赛来,结果发现四个人得分分成两组。”孟剑说,因为年龄的原因,他同王中华被分到了青年组,而同行的张勇和赵建军则被分到了老年组。“虽然在老年组,但是我感觉肯定比他跑得快。”今年52岁的张勇自信满满地说。

“上午通过检录才知道原来有这么多人参加比赛,今天参加完比赛后,我们四人就回去了,不过,明年我们一定再来。”56岁的赵建军说。

# 肚子疼也没挡住冠军路

## 双冠王郑雪梅力争明年再拿冠军

一瓶矿泉水,一口气喝下去半瓶多。“早上喝了运动饮料后,肚子有点胀气,跑起来就跟肚子上挂着个水袋一样,咕咕嗵嗵地响。”喘了口气之后,郑雪梅对记者说,刚开始跑就觉得肚子有些不舒服,心想坏了肯定跑不好了。“但是看到很多年轻人在前面你追我赶,就咬牙坚持下来了。”郑雪梅说。

郑雪梅告诉记者,她从单位退

休之后,基本上每天都跑十几公里,所以状态一直保持得很好。“我订了今天下午4点多回北京的车票,要抓紧时间回去训练调整,因为要参加原来单位组织的运动会。”郑雪梅告诉记者。

记者了解到,去年女子老年组的冠军也是郑雪梅。“明年我还来,力争拿个三连冠。”郑雪梅信誓旦旦地说。



全国女子老年组冠军郑雪梅非常的激动,去年该组冠军也是她。记者 刘来 摄

**荣威 W5**  
跨领域专业 SUV

飞越驼峰航线,靠信念和勇气;重走横断山脉,靠专业和实力。荣威W5跨领域专业SUV以专业越野底盘打造,辅以高性能发动机及专业级全模式四驱系统,跨越历史硝烟,轻松征服天险,重新定义纯正SUV新乐趣。来!释放自由渴望,书写属于你自己的传奇。

更多信息请致电 800-820-0068 或登录 www.roewe.com.cn

每个人都是自己的英雄  
每条路都可能成为传奇

ROEWE 荣威  
品位 科技 实现

9月10号-12号,邀您市政广场荣威MG展区赏车!惊喜多多!好运多多!

SAIC MOTOR 上海汽车 品质承诺

泰安双龙荣威MG4S店  
泰安市泰山大街西首  
(北方车辆东临南行60米)  
0538-3098888

EXPERIENCE  
承载非凡品质  
2011年度最佳车型  
三年6.7万零